



Številka JN: JN-1019/2018

Datum: 7. 12. 2018

ZADEVA: Odgovora na vprašanji št. 3 in 4

Portal javnih naročil št. JN008235/2018-B01 (Zavarovanje premoženja in premoženjskih interesov za Mestno občino Velenje (MOV), mestnih četrti, krajevnih skupnosti ter javnih zavodov, katerih ustanoviteljica je (za obdobje 2 let))

Vprašanje št. 3 prejeto 6.12.2018 ob 10:51:

3. Spoštovani, prosim za dodatna pojasnila: Ali so vsa specialna vozila sanitetna z ležišči? V kolikor niso vas prosimo, da nam sporočite katera specialna vozila nimajo ležišča? Hvala.

Odgovor na vprašanje št. 3:

Vozila z registrskimi številkami CE AZ-434, CE HJ-286 in CE HU-292 so osebna vozila s sedeži, in niso specialna vozila. Ta vozila so namenjena za sanitetne prevoze.

Vprašanje št. 4 prejeto 6.12.2018 ob 15:26:

4. predlagamo, da se umakne iz obrazca 8 podatki o kontaktni osebi, telefonu in e-mailu, saj ne morete zagotoviti obdelave podatkov v skladu z Splošno EU uredbo, če se pošilja pošta po pošti. Če se ne strinjate z nami, nam prosimo pojasnite, zakaj potrebujete te podatke, da se sporočijo na drug način.

Odgovor na vprašanje št. 4:

Ponudniku ni potrebno izpolniti polj z osebnimi podatki (kontakta oseba, telefon, e-mail) na obrazcu OVOJNICA – Priloga 8. Naročnik bo ponudbo, ki ne bo vsebovala teh podatkov štel za ustrezno oziroma dopustno.

Pripravil:

Andrej CANKAR, inž. el.



Alenka REDNJAK, dipl. ekon (UN)
vodja Urada za razvoj in investicije